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Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

 

Păcatul  este  o  boală  a  sufletului  și  o  poftă  de  bogăție,  slavă  

și  desfătare  ce  se  răsfrânge  în  lucru,  în  cuvânt,  în  gând.  Orice  

păcat  se  săvârșește  după  pierderea  harului  lui  Dumnezeu  în  urma  

neputinței  gândului,  în  urma  uitării  lui  Dumnezeu,  în  urma  negri-

jirii  de  a  ne  sfinți,  din  pricina  părerii  de  sine. Din  cauza  părerii  

de  sine  pleacă  de  la  om  harul  lui  Dumnezeu și,  atunci,  se  apropie  

de  el  Satana  cu  ispitirea. Celor  iubitori  de  plăceri,  diavolul  ‒ mai  

întâi  de  toate  ‒  le  introduce  în  conștiință,  sub  forma  unei  momeli,  

gândul  iubirii  de  plăceri. Prin  repetarea  gândului,  demonul  ațâță  

poftele  oamenilor  de  slavă  deșartă,  de  avuții,  de  desfrânări. 

Păcatul  apare  întotdeauna  în  fața  noastră  ca  o  oarecare  momeală  

înșelătoare  de  gând. De  îndată  ce  omul  se va  îndulci  cu  gândul, 

duhul  cel  rău  îl  atrage  spre  săvârșirea  păcatului  chiar  cu  fapta. 

Tocmai  de aceea  Domnul  Iisus  Hristos,  retezând  însăși  rădăcinile  

păcatului,  poruncește  să  nu  îngăduim  poftele  păcătoase. 

Orice  patimă  și  orice  păcat  spurcă  haina  sufletului  nostru  și  

ne  igonește  din  Împărăția  Cerurilor. 

Un  suflet  care  are  boala  păcatului  se  cuvine  să-și  îndepte  toată  grija  spre  tămăduirea  și  

simțirea  păcatelor  sale. Să  caute  vindecare  la  Doctorul  sufletelor  și  al  trupurilor   ‒  la  

Domnul  Iisus  Hristos , căci altminteri  ce  răspuns  va  da  sufletul  spre  îndreptățirea  sa  la  

Înfricoșata  Judecată,  dacă  se  va  dovedi  atunci  bolnav  de  patimi. Nimeni,  prin  propriile   

sale  puteri,  nu  se  poate  elibera  de  patimi  ‒  în  mreaja  cărora  îl  încurcă  diavolul. Patimile  

par  în  ochii  omului  ca  ceva  de  care  nu  se  mai  poate  debarasa.  Patimile  îi  târăsc  dorința  

spre  ele,  trezesc poftele  într-însul  și  îl  încredințează  că  oamenii  se  nasc  numai  pentru  a  se  

desfăta   cu  plăcerile  trupești. Puterea  de  eliberare  din  robia  patimilor  se  găsește  în  mâinile  

Unuia  Iisus  Hristos,  Fiul  lui  Dumnezeu.  Această  putere  El  a  primit-o  de la  Dumnezeu  

Tatăl  prin  primirea  Crucii  și  a  morții. 

În  Tainele  Botezului,  Pocăinței  și  Sfintei  Împărtășanii  creștinii  se  îmbracă  în  harul  lui  

Hristos  cel  ce  este  în  multe  chipuri  și  cu  multe  aplicări. 
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